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Volailles de race Suisse 

 

Procès-verbal JE 07/18 

mercredi, 21 novembre 2018, 16.00 h 

Centrale de Petits animaux Suisse, Henzmannstrasse 18, 4800 Zofingue 

 
 

Début : 16.00 heures 
 
Présents : JM. Tièche (président), G. Maurer, P. Gütle, B. Schoch, A. Ehrismann,  
R. Schlauri et U. Götz (procès-verbal). 

 
Excusés : M. Wyss, président d’honneur, F. Schenkel, rédacteur avicole, et HU. Zahnd. 
 
JM. Tièche salue le comité réuni pour la dernière séance 2018. 
L’ordre du jour a été adressé dans les délais aux membres du comité. 
Il n’y a pas de demande de modification. 
 
1. Procès-verbal de la réunion 6/18 du 3 octobre 2018 
Le procès-verbal du 3 octobre 2018 est adopté à l’unanimité par le comité. 
 
2. Liste des affaires en suspens 
La liste des affaires en suspens est actualisée. 
 
3. Commissions et Ressorts 

a) Présidence 

 CPP : adoption de la convocation  
Décision : 
Le comité est d’accord à l’unanimité avec l’ordre du jour présenté pour la CPP . 
 
Parc d’exposition de Volailles de race Suisse   
Le comité va réfléchir à l’occasion sur ce qui est raisonnable à long terme. Il faut en 
premier lieu procéder à un inventaire. 
 
Avec des adaptations à la baisse, les directives pour les indemnités du comité et des 
commissions sont adoptées et elles entreront en vigueur dès le 1er janvier 2019. 
 

b) Finances 

● Recherche d’un sponsor 
P. Gütle a envoyé les factures pour les cotisations des membres. Le montant de 
sponsoring de Melior a été versé une dernière fois. Volailles de race Suisse remercie de 
tout coeur de ce sponsoring de plusieurs années qui a été supprimé par Biomill suite à la 
fermeture de l’entreprise à fin 2018. 
La recherche de sponsors est un sujet important. Le comité recherche de nouveaux 
sponsors ou un sponsor principal. 
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c) Commission de formation 

Lors de la dernière réunion, le programme de la JEP a été établi. Karin Kreyenbühl a 
donné son accord pour  un exposé. Gion Gross va présenter son livre d’élevage très 
complet. 
La participation à la journée pour les participants est augmentée à CHF 40.00. Le dossier 
de la journée sera mis en ligne sur le site après celle-ci et chacun pourra le télécharger lui-
même. 
 
Pour les cours proposés sur les anatidés, des inscriptions sont déjà rentrées. B. Kant va 
poursuivre sa fonction de secrétaire et de vice-présidente jusqu’à l’AD. 
Le comité doit étudier si une réunification de la commission du standard et technique avec 
la commission de formation ne serait pas opportune. 
 
Les prochains cours ont été discutés. 
 

d) Membres et Europe  

● Exposition EE Herning 
L’exposition européenne s’est déroulée avec succès pour la Suisse. Dommage que la 
Suisse n’ait pu exposer que des palmipèdes. Le succès des 20 canards exposés a 
dépassé les espérances. Ils ont obtenu deux titres de champions d’Europe et deux 
champions de race. 
Trois juges suisses ont pu juger lors de l’exposition européenne bien que nous n’ayons 
annoncé que 20 sujets. Le transport avec  JM. Tièche, B. Schoch, U. Lochmann et M. 
Wyss  s’est déroulé sans problème.  

 

e) Expositions 

● Exposition de coqs 2018, Frauenfeld 
Au total, 730 sujets sont inscrits pour l’exposition des coqs et celle du club des 
combattants à Frauenfeld. 
G. Maurer et A. Ehrismann se chargeront du bureau des calculs et du stand. 
 
 

● Nationale 2020, Winterthour 
JM. Tièche va voir s’il y a encore assez d’augettes en réserve pour la Nationale de 
Winterthour. 
 

f) Commission du standard et technique 

Lors de la réunion, il a été question des nouveautés en élevage. De plus, la commission a 
dressé le bilan des CR des juges et du CR de l’EE. Les Wyandottes naines ont suscité 
une fois de plus la discussion. Ce sont surtout la masse et la forme des sujets qui 
nourrissent le débat. 
  

g) Commission de protection animale 

Le 24 octobre 2018, le perfectionnement pour la protection animale s’est déroulé à 
Sursee. 

4. Association des juges 
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Le 19 janvier, lors de l’AG des juges, R. Schlauri quittera la présidence de l’Association 
des juges. Christian Lengacher se met à disposition pour sa succession à ce poste. 
 

5. Demandes / subventions / propositions 

Une demande est acceptée. 
 

6. Invitations / délégations 

Pour 2 invitations, une délégation peut être désignée. Pour une autre invitation, le comité 
doit s’excuser. 
 

7. Communications 

● Réunion du comité de Petits animaux Suisse du 29 octobre 2018. 
JM. Tièche informe sur la VOK du 26 janvier 2019. Le matin aura lieu l’assemblée 
extraordinaire des délégués et l’après-midi la Conférence des comités. 
 

8. Divers 

● Prochaine réunion du comité: 16  janvier 2019, 16.00 heures à Zofingue 
 
 
 

 
Procès-verbal : Ursula Götz 
Traduction : Michel Bovet 


